
 

R O M A N I A 

JUDETUL VASLUI - COMUNA SOLESTI 

CONSILIUL LOCAL 
 

 

PROCES  VERBAL 

Incheiat azi 28 APRILIE 2023  în şedinţă de 

lucru a Consiliului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui. 

 

 

 

 

 D-na Bujor Mona , primarul comunei Soleşti,judeţul Vaslui,  arată că potrivit 

dispoziţiei nr. 317/2023, Consiliul local al comunei Soleşti,judeţul Vaslui, a fost 

convocat, în şedinţă  de lucru.  

 

          Se constată că  din cei 13 membrii ai Consiliului local  sunt prezenti 12 

consilieri.  D.na Macovei Theodora a anunțat din timp, că nu pot fi prezenta.   

La sedinta participa si delegatul satesc Mitila Remo. 

  

 D.l LUCA DANIEL in calitate de presedinte de sedinta,  preia lucrarile  sedintei.   

 

D.l. LUCA DANIEL presedintele de sedinta prezinta proiectul ordinei de zi: 

 

1. – proiect de hotǎrâre nr.9/2023 privind  validarea rectificarii bugetului 

local, pentru anul 2023, etapa II 

2. - Proiect de hotarare nr.10/2023 pentru Modificare si completare anexa 

nr.2 la HCL nr.57/2022 -  pentru aprobarea numǎrului maxim de posturi care 

se finanteaza din fondurile publice pentru anul 2023,  aprobarea salariilor de 

baza,    pentru functiile publice si personalul contractual din aparatul de 

specialitate al primarului comunei Solești, judetul Vaslui, al personalului  din 

serviciile publice subordonate consiliului  local precum si stabilirea 

indemnizatiei lunare a consilierilor locali   

             Doamna MONA BUJOR – PRIMARUL COMUNEI, solicita aprobarea 

introducerii in proiectul ordinei de zi si a PHCL nr.11/26/04.2024 - privind 

completarea Anexei nr.2 - Statutul ASOCIAŢIEI DE DEZVOLTARE 

INTERCOMUNITARĂ GAZ MUNTENII DE SUS VĂLENI SOLEŞTI la 

Hotararea nr.40/2022 a Consiliului local al comunei Solesti, adoptata in data de 12 

octombrie 2022 pentru aprobarea asocierii U.A.T. Comuna Muntenii de Sus, 

Judeţul Vaslui, ca membru fondator, cu U.A.T. Comuna Văleni si  U.A.T. Comuna 

Soieşti din judeţul Vaslui, în vederea înfiinţării ASOCIAŢIEI DE DEZVOLTARE 

INTERCOMUNITARĂ GAZ MUNTENII DE SUS VĂLENI SOLEŞTI, pentru 

implementarea proiectului Infiinţare sistem de distribuţie gaze naturale 

 

      Se supune aprobarii introducerii in proiectul ordinei de zi  a a PHCL 

nr.11/26/04.2024 - privind completarea Anexei nr.2 - Statutul ASOCIAŢIEI DE 



DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ GAZ MUNTENII DE SUS VĂLENI 

SOLEŞTI la Hotararea nr.40/2022 a Consiliului local al comunei Solesti, adoptata 

in data de 12 octombrie 2022 pentru aprobarea asocierii U.A.T. Comuna Muntenii 

de Sus, Judeţul Vaslui, ca membru fondator, cu U.A.T. Comuna Văleni si  U.A.T. 

Comuna Soieşti din judeţul Vaslui, în vederea înfiinţării ASOCIAŢIEI DE 

DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ GAZ MUNTENII DE SUS VĂLENI 

SOLEŞTI, pentru implementarea proiectului Infiinţare sistem de distribuţie gaze 

naturale, care cu un numar de 12 votuti pentru, un numar de -   voturi_abtineri  si 

un numar de - voturi  impotriva, este aprobata. 

 

 Se supune aprobarii proiectul ordinei de zi , care cu un numar de  12 votuti pentru, 

un numar de -   voturi_abtineri  si un numar de - voturi  impotriva, este aprobata. 

 

       Se trece la punctul 1 al ordinei de zi   

 

 

1. – proiect de hotǎrâre nr.9/2023 privind  validarea rectificarii bugetului 

local, pentru anul 2023, etapa II 

Proiectul are la baza :  

referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 

Dispozitia nr.309/2023  

Raportul compartimentului de resort 

Raportul comisiei de specialitate 

 

D.l LUCA DANIEL - presedintele de sedinta da cuvantul d.nei BUJOR MONA – 

primarul comunei pentru a sustine proiectul de hotarare. 

Dupa prezentarea sustinerii proiectului de hotarare D.l LUCA DANIEL in calitate de 

presedinte procedeaza la inscrierea la cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 

 

   Nefiind inscrieri la cuvant  se supune votului proiectului de hotarare, pe articole 

si in anasamblu 

 

 Se prezinta art.1 fiind votat cu 12  voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  

impotriva . 

Se prezinta art.2 fiind votat cu 12  voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  

impotriva . 

 Se prezinta art.3 fiind votat cu 12  voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  

impotriva .    

 Se supune votului, proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat  cu 12  voturi 

„pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  impotriva . 

 

Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata 

 

       Se trece la punctul 2 al ordinei de zi   

 

2. - Proiect de hotarare nr.10/2023 pentru Modificare si completare anexa 

nr.2 la HCL nr.57/2022 -  pentru aprobarea numǎrului maxim de posturi care se 

finanteaza din fondurile publice pentru anul 2023,  aprobarea salariilor de baza,    



pentru functiile publice si personalul contractual din aparatul de specialitate al 

primarului comunei Solești, judetul Vaslui, al personalului  din serviciile publice 

subordonate consiliului  local precum si stabilirea indemnizatiei lunare a 

consilierilor locali   

          Proiectul are la baza : 

referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 

Raportul compartimentului de resort 

Raportul comisiei de specialitate 

 

D.l LUCA DANIEL - presedintele de sedinta da cuvantul d.nei BUJOR MONA – 

primarul comunei pentru a sustine proiectul de hotarare. 

Dupa prezentarea sustinerii proiectului de hotarare D.l LUCA DANIEL in calitate de 

presedinte procedeaza la inscrierea la cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 

   

 Nefiind inscrieri la cuvant  se supune votului proiectului de hotarare, pe articole 

si in anasamblu 

 Se prezinta art.I fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  

impotriva . 

Se prezinta art.II fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  

impotriva . 

    Se supune votului, proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat  cu 12 voturi 

„pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  impotriva . 

 

Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata 

 

    

    

       Se trece la punctul 3 al ordinei de zi   

3. – proiect de hotarare nr.11/2023 privind   privind completarea Anexei nr.2 - 

Statutul ASOCIAŢIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ GAZ MUNTENII 

DE SUS VĂLENI SOLEŞTI la Hotararea nr.40/2022 a Consiliului local al comunei 

Solesti, adoptata in data de 12 octombrie 2022 pentru aprobarea asocierii U.A.T. 

Comuna Muntenii de Sus, Judeţul Vaslui, ca membru fondator, cu U.A.T. Comuna 

Văleni si  U.A.T. Comuna Soieşti din judeţul Vaslui, în vederea înfiinţării 

ASOCIAŢIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ GAZ MUNTENII DE 

SUS VĂLENI SOLEŞTI, pentru implementarea proiectului Infiinţare sistem de 

distribuţie gaze naturale 

proiectul are la bazǎ: 

referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 

Raportul compartimentului de resort 

Raportul comisiei de specialitate 

 

D.l LUCA DANIEL - presedintele de sedinta da cuvantul d.nei BUJOR MONA – 

primarul comunei pentru a sustine proiectul de hotarare. 

Dupa prezentarea sustinerii proiectului de hotarare D.l LUCA DANIEL in calitate de 

presedinte procedeaza la inscrierea la cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 

 



Nefiind inscrieri la cuvant  se supune votului proiectului de hotarare, pe articole 

si in anasamblu 

 Se prezinta art.I fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  

impotriva . 

Se prezinta art.II fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  

impotriva . 

Se prezinta art.II fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  

impotriva 

    Se supune votului, proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat  cu 12 voturi 

„pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  impotriva . 

 

Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata 

    

 

          Alte mentiuni 

   

Nemaifiind alte discutii   D.l LUCA DANIEL – presedintele de sedinta declara 

lucrarile sedintei incheiate.  

 Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal azi 28 aprilie 2023. 

 

                       Presedinte de sedinta                                    

                        LUCA DANIEL                                                  Secretar general 

                                                                                            al UAT Comuna Solesti 

                                                                                                    Dan Burghelea 




